
Testleiter*innen gesucht!
Mai–Anfang Juli 2022 für zwei Projekte in Berlin und 
Brandenburg auf Werkvertragsbasis.

AUFGABEN
• Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von 

Schulleistungstests in der 8. und 9. Klassenstufe
• Einsatzkoordination und organisatorische Absprachen mit 

dem ISQ
• Transport und Rücksendung des Testmaterials

ZEITAUFWAND
• 2 bzw. 4 Stunden + 1 Std. Vor-/Nachbereitung pro Testtag 
• 2-stündige bzw. 3-stündige projektbezogene 

Testleitungsschulung (verpflichtend/ je nach 
Pandemiegeschehen online und/oder vor Ort in Berlin)

IHR PROFIL
• Freundliches, sicheres Auftreten, gepflegtes 

Erscheinungsbild 
• Zuverlässigkeit, sehr gute Kommunikationsfähigkeit 
• Sehr gute Deutschkenntnisse (in Wort und Schrift)
• Gute Verfügbarkeit im Zeitraum von Mai bis Anfang Juli 

2022 (mindestens 2 Vormittage)
• Gute Erreichbarkeit
• Gerne mit Vorerfahrungen/Ausbildung im 

pädagogischen oder schulischen Bereich

VERGÜTUNG
• 60 bzw. 120 € pro Testtag 

+ einmalig 25 bzw. 30 € für die Testleitungsschulung

KONTAKT
Bewerbungen sind bis zum 28.01.2022 unter dem 
angegebenen Link möglich.

Bei Nachfragen zum Einsatz als Testleitung schreiben 
Sie uns gerne eine E-Mail an bista@isq-bb.de. Bewerbungsformular und weitere Informationen:

www.isq-bb.de/wir-suchen-euch

mailto:bista@isq-bb.de
http://www.isq-bb.de/testleiter


Kodierer*innen gesucht!
Von Mai bis Anfang Juli 2022 für die Externe Korrektur 
von VERA 3 in Berlin auf Werkvertragsbasis.

AUFGABEN
• Bewertung der Schülerantworten anhand eines 

vorliegenden Kodierschemas (Fächer Mathe & Deutsch) + 
Eingabe im ISQ-Portal

• Kontaktpflege mit der ISQ-Projektleitung
• Abholung der Testhefte und Rückgabe an die Schule

ZEITAUFWAND
• Ca. 2 - 3h pro Klassensatz je nach Klassengröße (im 

jeweiligen Korrekturzeitraum flexibel möglich)
• 2,5-3 stündige Kodierendenschulung (verpflichtend/ je nach 

Pandemiegeschehen online und/oder vor Ort in Berlin)

IHR PROFIL
• Freundliches, sicheres Auftreten, gepflegtes 

Erscheinungsbild 
• Zuverlässigkeit, sehr gute Kommunikationsfähigkeit 
• Sehr gute Deutschkenntnisse (in Wort und Schrift)
• Gute Verfügbarkeit im Mai und Juni 2021

(mind. 8 Stunden im Korrekturzeitraum)
• Gerne mit Vorerfahrungen im schulischen Bereich 

und/oder Kodiererfahrung aus wissenschaftlichen 
Studien

VERGÜTUNG
Ca. 25 - 40€ pro Klassensatz (ein*e Kodierende*r übernimmt 
jeweils alle Klassen einer Schule)
+ einmalig 30 € für die Kodierendenschulung

KONTAKT
Bewerbungen sind bis zum 28.01.2022 unter dem 
angegebenen Link möglich.

Bei Nachfragen zum Einsatz als Kodierer*in schreiben 
Sie uns gerne eine E-Mail an exko@isq-bb.de. Bewerbungsformular und weitere Informationen:

www.isq-bb.de/wir-suchen-euch

mailto:exko@isq-bb.de
http://www.isq-bb.de/wir-suchen-euch


Studentische Mitarbeit – Aktuell 10 Stellen ausgeschrieben
Praktika und Abschlussarbeiten am ISQ – laufend 
Initiativbewerbungen möglich

MÖGLICHE AUFGABENGEBIETE
• Mitarbeit in der Vorbereitung, Organisation und 

Durchführung der Projekte: Zentrale Prüfungen, 
Vergleichsarbeiten, individuelle Lernstandsanalysen, 
Online-Diagnostik oder Datenanalyse

• Unterstützung bei der Entwicklung von Portalen, 
Rückmeldungen und Materialien

• Unterstützung bei der Aufbereitung und Auswertung von 
Daten sowie Berichtslegung

• Betreuung unserer Telefon-Hotline für Schulen, 
Lehrkräfte und andere Beteiligte

IHR PROFIL
• Studium der Erziehungswissenschaften, 

Bildungswissenschaften, Psychologie, 
Sozialwissenschaften, Lehramt oder vergleichbarer 
Studiengang

• Interesse im Feld Evaluation und Qualitätssicherung im 
Bildungswesen

• sicherer Umgang mit Office-Anwendungen
• kommunikativ, organisiert, gewissenhaft, teamfähig, 

zeitlich relativ flexibel einsetzbar
• Grundkenntnisse in der Aufbereitung und Auswertung 

von Daten mit Statistik-Software (z. B. SPSS, R) bzw. die 
Bereitschaft, sich in diese einzuarbeiten

HONORAR UND WOCHENARBEITSZEIT
Der Stundenlohn beträgt 12,96 Euro brutto. Die 
Wochenarbeitszeit umfasst mind. 8 bis max. 20 Stunden, 
ist jedoch abhängig von Projektphasen.

KONTAKT
Bewerbungen für die Studentische Mitarbeit sollten 
zeitnah erfolgen.

Bei Nachfragen oder Initiativbewerbungen schreiben 
Sie uns gerne eine E-Mail an info@isq-bb.de. 

Stellenausschreibung und weitere Informationen:

www.isq-bb.de/jobs

mailto:info@isq-bb.de
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